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Stage-opdracht VlogsOpdracht/Uitleg:  
 
Je gaat aan de slag met het maken van een stagevlog binnen jouw stagebedrijf. Dit kan je op verschillende manieren doen. Super als je zelf in beeld komt, maar je kan ook beelden van het bedrijf laten zien. Het is wel de bedoeling dat je uitleg geeft (dus beeld en geluid). Heel concreet kun je de vlogopdracht omschrijven in een paar vragen die je jezelf gedurende het maken van de vlog kunt stellen: 
1. Bedenk een scriptje van wat je in je vlog wilt vertellen en filmen:   
* Er moet een duidelijke link zichtbaar worden tussen je opleiding en het werk wat je doet op je stage.  
* Een indruk geven wat jouw rol binnen het bedrijf is en welke taken daarbij horen.
2. Maak op je stage een filmpje van maximaal 1 à 2 minuten (maximaal 3 i.v.m. de maximale opslagcapaciteit). 
*Gebruik hiervoor je telefoon of camera.  
3. Bewerk het filmpje desgewenst (uitleg https://www.zeeuwseambities.nl/vlogging/)  
4. Laat je filmpje bekijken door je stagebegeleider en stagedocent en zorg dat een digitale kopie van het getekende document ”Stagebedrijf AVG Vlog” gemaild wordt naar: info@stagevlog.nl .
5. Upload het filmpje via https://www.zeeuwseambities.nl/vlogging/ nadat je de AVG overeenkomst hebt laten ondertekenen. (bijlage + pagina 4) 

Achtergrond/doel:  

Doordat je tijdens je stage unieke, leerzame ervaringen opdoet, die invloed hebben op je loopbaan, vragen we jou hier een filmpje/vlog over te maken. Het filmpje heeft meerdere doelen.
1. Jij leert hoe je een filmpje/vlog maakt waarbij je kort en bondig een koppeling maakt tussen de opleiding, de werkzaamheden en het stagebedrijf.
2. Jij kunt je trotsmoment laten zien en je bouwt aan je eigen portfolio.  
3. Jouw stagebedrijf krijgt de kans zich te laten zien aan de toekomstige werknemers en stagiaires. 
4. Jij promoot jouw opleiding!

Vanuit een Zeeuwse schooloverstijgend project, Zeeuwse Ambities, zetten we de filmpjes op www.zeeuwseambities.nl zodat andere jongeren, die overwegen om jouw opleiding te gaan volgen, deze kunnen bekijken om zich te oriënteren. Zo help je ook andere jongeren bij hun loopbaanoriëntatie. Je docent vraagt je of je deze opdracht wilt uitvoeren tijdens je stage. Vanuit de HZ en Scalda, zijn wij in ieder geval super blij als je mee werkt aan dit Zeeuwse project.  






Tips:  
· Bedenk vooraf wat je in de vlog wilt laten zien en stem dit af met je stagebegeleider van jouw stagebedrijf. 
· Durf creatief te zijn en daag jezelf uit om met enthousiasme een overtuigende vlog op te nemen. 
· Zie je doelgroep voor je, een leerling/student die overweegt jouw opleiding te gaan volgen. 
· Maak een persoonlijk verhaal, voorbeelden uit jouw praktijkervaring maken de vlog extra aansprekend (reëel beeld). 
· Hou rekening met de gedragscode op jouw stageplaats en de werknemers die wel/niet in beeld komen. Zie AVG tips pagina 3. 
· De vlog moet zowel beeld als gesproken tekst bevatten, je kan zelf praten maar eventueel ook collega’s aan het woord laten. 
· Volg de webinars (https://www.zeeuwseambities.nl/vlogging/)  voor tips & uitleg welke tools je kunt gebruiken.
· Mocht je echt niet kunnen filmen bij je stagebedrijf dan kan je aan de hand van foto’s een PowerPoint Slide Show maken en een voice-over inspreken. 
· De maximale opslag capaciteit om te uploaden is ca. 256 MB. Op je telefoon kan je bij instellingen/Camera je kwaliteit van het beeld aanpassen. Stel je camera in op max. 1080P. Meestal staat je telefoon standaard niet op de hoogste resolutie ingesteld, maar check het even. 

Een compleet beeld van je stage is wenselijk maar je kunt vast niet alles laten zien wat je doet, kies daarom een paar van onderstaande vragen uit waar je antwoordt op geeft in jouw stagevlog: 
· Hoe ziet je dag eruit? 
· Noem en/of laat taken zien die je uitvoert.
· Met welke afdelingen werk je samen?
· Wat is jouw bijdrage in het bedrijf?
· In welke functies zou je kunnen doorgroeien binnen het bedrijf? 
· Wat vind je het moeilijkst/makkelijkst/ leukst/minder leuk?
· Verschil tussen theorie en praktijk en zie je de verbanden?  
· Voor- en nadelen van stagelopen? 
· Is je beeld van het beroep veranderd sinds je stageloopt?
· Past je opleidingsbeeld bij het beroep wat je nu uitoefent? 
· Etc. 

Vragen? Vraag je stagedocent of https://www.zeeuwseambities.nl/contactformulier/ 




AVG:
Voordat je deze vlog upload, heb je aan de volgende zaken gedacht: 
· De mensen die in beeld komen, zijn akkoord. Mensen mogen niet in een rare pose, met een gek gezicht of op een andere manier in beeld worden gebracht, waardoor ze zich bezwaard zouden voelen. Met andere woorden: wees respectvol. 
· Vraag altijd om toestemming en leg uit waarom je een vlog maakt, laat de bijlage bij deze opdracht onderteken en laat eventueel je opdracht zien. 
· In de vlog deel je geen persoonlijke zaken, zoals je woonadres, religie of je pincode. 
· Wees creatief. Als mensen niet herkenbaar in beeld willen, bedenk iets anders. 
· Ben je je bewust van de AVG en weet je globaal wat deze verordening inhoudt.
· Deze opdracht bevindt zich tot 31/12/2021 in een pilotfase, voor nu is de opdracht niet verplicht voor studenten. 
· Vooralsnog worden deze vlogs gepubliceerd voor 1 jaar vanaf datum publicatie, daarna zal de student schriftelijk om toestemming voor verlening gevraagd worden. 
· Als je de vlog upload  geef je toestemming d.m.v. een vinkje dat de vlog zichtbaar is op de website https://www.zeeuwseambities.nl/vlogging/




SUCCES!!





Verklaring AVG Vlog voor je stagebedrijf 
[bookmark: _Hlk69154406](mailen naar info@stagevlog.nl ) 

Onze studenten maken een vlog in het kader van hun opleiding. De vlog heeft onder andere als doel om andere jongeren een beeld te geven over de verbinding tussen de opleiding en de arbeidsmarkt. De bedoeling is dat er taken/werkzaamheden van de stagiair in beeld gebracht worden met een korte indruk van het bedrijf. De vlogs bevatten geen specifieke persoonsinformatie. De vlog zal worden beoordeeld op privacy voordat deze wordt gepubliceerd. De studenten zullen zoveel mogelijk handelen binnen de kaders van de AVG. 
De vlogs zullen ingezet worden als showcase voor de student, eventueel tijdens een terugkomdag maar ook als voorlichtingsmateriaal voor toekomstige studenten bij hun Loopbaanoriëntatie. 
Als vuistregel geldt de journalistieke vrijheid; Vloggen op de openbare weg mag. Maar om een goed beeld te geven van de werkzaamheden van de stagiair binnen het bedrijf zal de vlog bij voorkeur in of direct nabij uw bedrijf worden opgenomen en daarom zal de student eerst om uw toestemming vragen.  We hebben in de opdracht een aantal zorgvuldigheidseisen gesteld die de student moet toepassen. (vraag student naar opdracht) 

We vragen u om toestemming, om deze vlog te mogen publiceren op de website Zeeuwseambities.nl en uitsluitend met als doel om andere studenten te informeren. Door hieronder uw handtekening te zetten, gaat u akkoord met publicatie op de website www. Zeeuwseambities.nl . Naam bedrijf				: 	
Naam vertegenwoordiger bedrijf	:
Functie					: 
Betreft stagevlog van (naam student)	:
Handtekening voor akkoord publicatie	:

Datum					:










[bookmark: _Hlk69153169]
Indien uw organisatie de vlog zou willen inzetten als promotiemateriaal, zal de student in het kader van de AVG, toestemming aan uw organisatie moeten verlenen.
Dit initiatief is voortgekomen uit een project van alle Zeeuwse vo, mbo en hbo scholen. De Zeeuwse vo-, mbo- en hbo-instellingen stellen zich ten doel om het doorstroomsucces van vo/mbo naar het mbo/ hbo te vergroten. Deze doelstelling past prima in de ambitie om binnen de instellingen een LOB-cultuur te gaan realiseren. Voor vragen kunt u het contactformulier invullen. https://www.zeeuwseambities.nl/contactformulier/
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